

体育



警察用高压水枪驱散闹事球迷。

这德比火爆过头了

德甲联赛发生球迷冲突, 200人被捕

本报讯 10月20日,德国足球甲级联赛第八轮火爆异常,因为这轮有一场焦点战上演:多特蒙德主场对阵沙尔克04。正是这历史上的第141次鲁尔区德比,成了一场球迷冲突的导火索。

两队的球迷从赛前就开始爆发冲突,事态一度扩大到不可收拾,警方出

动大批警力,骑警、防暴警察、警犬甚至催泪瓦斯都派上用场,最终才控制住局面。此次事件一共有大约200名球迷被捕。

事态最早是由一批沙尔克球迷挑起的,大约100名沙尔克支持者在多特蒙德的地盘上燃起焰火,并且向对方球迷投掷杂物。很快事态升级,多特蒙德

球迷向来以激情著称,此番又是在自己主场,当然不会就这样被对方欺负。一些激进的多特球迷甚至还砸坏了一家酒店,并且用投掷物向沙尔克球迷还击,随后赶到的警察都受到了球迷投掷物的袭击。

据警方透露,一辆警车在球迷冲突现场被砸

坏,防暴警察不得不出动,为了分开两拨激动的球迷,大批警力被布置到事发地,甚至动用了高压水枪和催泪瓦斯。

由于警方成功地将双方球迷隔开,冲突在比赛之后被控制到了最小程度,到目前为止已有200名左右的球迷在冲突事件中被捕。(新体)

皇马轻松破阵 巴萨苦战胜出

新华社马德里10月20日体育专电 西甲联赛第八轮20日晚开战。皇家马德里于主场2:0轻取塞尔塔;巴塞罗那则在一场进球大战中客场5:4艰难战胜拉科鲁尼亚。

和弱旅塞尔塔交手,伊瓜因的一记世界波和克里斯蒂亚诺·罗纳尔多的点球为皇马轻松锁定胜局。与首都球队的兵不血刃相比,客场作战的巴萨却遭遇了

拉科鲁尼亚的顽强抵抗,阿尔巴为球队首开纪录,却在比赛接近尾声时自摆乌龙,皮奇两次为“超级拉科”缩小比分差距,好在梅西的帽子戏法最终为巴萨确保了一场得来不易的胜利。

作为西甲领头羊,巴萨在积分榜上仍然领先皇马8分之多。梅西也在联赛射手榜上占据首位,领先排名第二的克·罗纳尔多两

球。在当日进行的另两场比赛中,马拉加2:1小胜巴拉多利德,巴伦西亚则在终场前连入两球,3:2主场逆转毕尔巴鄂竞技。

切尔西 征服博阿斯

新华社伦敦10月20日体育专电(记者 岳东兴) 在20日的英超第八轮中,白鹿巷迎来进球大战,但它的主人并未笑到最后。欧洲冠军切尔西以4:2痛击前主帅麾下的托特纳姆热刺,获得了“伦敦德比”的胜利,继续领跑榜首。

博阿斯3月被切尔西炒了鱿鱼,这是他率领热刺首次对阵前东家,却度过了失意的一天。这位葡萄牙少帅未能击退旧部,还让热刺丢掉了7年的纪录:这是2005年以来,切尔西在联赛中首次在白鹿巷赢球。“目前看,他们(切尔西)的确是英超最好的球队。他们的状态就像去年的曼城。他们队员的水准无可挑剔,彼此衔接完美,充满创造力,你只能称赞他们。”博阿斯赛后说。

8轮过后,切尔西以22分稳居榜首,同样取胜的曼

联、曼城同积18分,位列二、三位。热刺与少赛一场的埃弗顿同以14分紧随其后。

凭借“超级替补”哲科的力挽狂澜,10人应战的曼城最后10分钟连入两球,客场2:1逆转西布罗姆维奇。

在老特拉福德,鲁尼开场便送对手“乌龙大礼”,但随后连入两球,将功补过,队友范佩西、维尔贝克各入一球,助曼联4:2大胜斯托克城。



C罗罚中点球,为皇马锦上添花。新华社发

乒超鲁能男队取得两连胜

张继科毫无悬念胜王皓

本报讯(见习记者 董鹏飞) 21日,2012赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛第二轮在山东大学体育馆打响,鲁能男队主场以3:1战胜八一,取得本赛季两连胜。

本场比赛的首场对决,由王皓对阵小将方博。技术与心态略高一筹的王皓没有给对手机会,以3:1战胜方博,为八一队拿下第一分。第二场在张继科和周雨之间展开角逐,张继科3:0轻松战胜周雨。双方战成1:1。第三场由张超与方博双打配合,2:0战胜周雨与尹航配合的八一,鲁能2:1大分领先。第四场张继科对王皓是本场的期待之战,可比赛没有观众想象的精彩,整场比赛由张继科控制,占据场上的绝对优势,没有给王皓任何发挥

的机会,3:1毫无悬念拿下,为鲁能再次拿下一分。

赛后男队教练郭刻历说:“张继科国家队主管教练肖战来到济南,帮助他调整训练,通过这段时间的技术以及身体训练,状态在逐渐恢复,具有绝对实力的他今天的比赛打出了自己的水平,发挥得不错。”

鲁能女队客场在珠海3:0轻松战胜广东二沙,两轮过后鲁能女队取得一胜一负。女队教练于国鹏对全队的表现非常满意,他表示,李晓霞的状态正在回升,希望她能带领全队越战越好。

10月24日,乒超第三轮鲁能男队将客场对战四川长虹,女队将主场迎战由丁宁、郭焱领衔的北京控股集团。

全国围甲联赛再战一轮

山东景芝不敌北京

本报讯 21日,“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛进行了第17轮的较量,结果齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队1:3不敌北京中信队,积分排名降至第八位。

此轮比赛,12支队伍全部汇聚在辽宁葫芦岛进行分站赛,排名第二的贵州百灵3:1力擒领头羊重庆冷酸灵,将与后者的积分差距缩小至3分,冠军悬念重生。而排名最后两位的安徽宁国市政和辽宁觉华岛双双落败,保级形势岌岌可危。

本轮的最大焦点战是“七冠王”重庆队与五届亚军得主贵州队之间的对决,结果重庆队尽管主将古力取胜,但其他三位选手均吃败仗,让贵州百灵完成大逆转,3:1让重庆队领先。目前重庆队领先的积分已经缩小到3分,使得冠军争夺又激烈起来。除了榜首大战外,本轮还有两

场保级大战甚为关键。积分垫底的安徽宁国市政队仍然未能走出低迷,1:3负于大连队,从而在降级的深渊中越陷越深。而卫冕冠军辽宁队不敌上海队,使得上海暂时摆脱了降级危险,辽宁队则进入危险的保级境地。

下半赛季已经找到赢棋感觉的山东景芝队,此次面对劲旅北京队,再次出现疲软。先是主将江维杰被对方的陈耀辉中盘拿下,接着另一名大将范廷钰也在中盘出现败招,负于北京队的孔杰。尽管景芝队的周睿羊发威力擒对方的柁嘉熹,但老将周鹤洋负于钟文靖之后,使得景芝队1:3告负,积分也降至第八位,依然没有彻底摆脱降级危险。

另两场比赛的结果是:浙江队4:0横扫安徽华亿,杭州队3:1击败西安队。目前,重庆、贵州、杭州积分排在前三名。(刘玮)

三分达人赛走进济炼社区

电焊工重拾“绣花活”

10月21日,泉城首届三分达人比赛第四周赛事,走进了历下区智远街道办事处炼油厂社区。经过两个多小时的激烈较量,电焊工出身的郭如金,凭借预赛总成绩23分的表现,技压22分的“邻居”徐亮惊险夺冠。

27岁的郭如金一米八多的个头,鼻直口阔,双目如炬,英气十足。体育生出身,加上从军的经历,让他练就了一副好身板。预赛里,小郭手感火热,初试牛刀便轻松砍下15分,一边的围观者叫好声不断。出众的投篮技术,让郭如金鹤立鸡群。要知道,其他小组脱颖而出的选手,不过七八分而已。预赛一过,人们普遍认为,这冠军非郭如金莫属了。

谁也不会料到,半道差点杀出个程咬金。徐亮戴着一副眼镜,文质彬彬的样子,预赛姗姗来迟显然影响了他的发挥,7分的战绩仅够小组勉强出线,也让徐亮泯然众人。预赛战绩不佳,怎对得起一旁心怀六甲、带着相机助战的妻妾?借着其他选手参加罚球、三对三,

决赛要稍后进行的空当,徐亮在场地另一端悄悄加练,调试手感。

勤能补拙,徐亮的努力立竿见影。决赛第一个出场的他,很快就找到了手感,“刷刷刷”的进球声,观众惊讶的叫声在场地地上响起。15分!徐亮一举追平了郭如金的预赛成绩,把压力扔给了后者。最后一个出场的郭如金有些迷失,因为兼项三对三消耗了不少体力,三分决赛里,郭如金出手手型走样,球开始不听话了,最后时刻连投连失,最终仅仅得到8分。好在预赛成绩出色,最终他还是惊险地拿到了冠军。“放得太久了,有些生了,以后还得加油练习。”有些发福的郭如金赛后说。

“因为大伙对篮球非常热爱,智远街道办事处七个村、两个社区、一个派出所,共十个单位刚刚举办了首届‘和谐杯’篮球赛’,对融洽乡里关系效果非常好。以后,希望三分达人赛能更多地走进社区,让市民多多参与进来。”历下区智远街道党工委副书记付延华说。三分达人赛组委会也希望小组勉强出线,也让徐亮泯然众人。预赛战绩不佳,怎对得起一旁心怀六甲、带着相机助战的妻妾?借着其他选手参加罚球、三对三,

本报记者 刘玮